
Flertallet av norske journalister har aldri 

brukt våre to mest sentrale innsynslover. 
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Færre frilansere enn fast ansatte bruker disse nettsidene. 
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Hvorfor ikke? 

52,1%: Manglende kunnskap 
29,8%: Ikke tid 

18,1%: Tror ikke klage fungerer 



Har du benyttet miljøinformasjonsloven? 
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Flertallet av norske journalister har aldri 

brukt våre to mest sentrale innsynslover. 


